

高考后 雅思先行

暑期学雅思的5点理由

6月24日晚,南京高考考生查询到了自己的高考成绩,25日26日连续两天的高招会在国展中心火热举行,家长和学员蜂拥而至。大家除了关心孩子就读的大学外,也很热衷于帮助孩子选择暑期英语充电培训,雅思培训则成为家长们的首选。这不,雅思培训专家、江苏朗阁外语培训中心的展位前被前来咨询的高考生及家长围了个水泄不通。通过随机调查,暑假期间选择学雅思的人群主要出于以下五点理由:



理由一:学习总比游戏好

张同学这次高考成绩在330分,二本本是没有问题,妈妈对朗阁培训中心的顾问老师说,高考后这段时间天天在家玩游戏,自己的心里很急,现在成绩出来了,不希望孩子的暑假荒废掉,希望把英语学好。现在雅思已经不仅仅是出国的人才会去学的,暑假让孩子上雅思培训对以后的英语学习都会有帮助。

理由二:急需雅思成绩

李同学高考成绩不理想,300分不到。高招会现场家长咨询了南京大学的国际学院有个项目,在国内读两年出国读一年可以拿到双文凭,家长和朗阁的顾问老师沟通表示,这个学费太贵算算只要孩子

有了雅思6分,自己办理出国读书每年可以省下好几万,所以这个暑假孩子最大的任务就是把雅思成绩考到6分。家长给孩子选择一个朗阁暑期封闭学院的课程,希望通过两个月的集训直达6分的目标,李同学也意识到自己身上的担子,决心这个暑假拿下雅思6分。

理由三:大学生面临出国

东南大学国际学院的学生,明天暑假就要出国了,雅思成绩要求拿到6分,听说朗阁在高招会现场有促销活动特地过来选择班级,准备同学一起培训雅思,尽早拿到成绩。“如果雅思成绩考得高,还能够申请到学校的助学金。”

理由四:研究生考7分就是省钱

朗阁培训中心展位前有位

准备出国读研究生,已经考到了雅思6分,希望这个暑假能考到7分,这样能够申请到国外学校的奖学金的同时,还能每年省下不少钱,为家里减少不少经济负担。

理由五:先学好英语再说

一位奶奶级别的家长带着孙女来到展位前咨询暑假的雅思课程,让人意外的是奶奶也很了解雅思培训。她和顾问老师说:“孩子的英语成绩不好,高考只有79分,打听了一下现在在朗阁培训了雅思课程,后来大学考四级很轻松,看到雅思培训对英语学习有这么大的帮助才过来报名的。”

选择适合您的出国类考试

雅思、托福、SAT……出国类语言考试,是不是每项都适合每个出国学生?不同学生应该如何选择适合自己的语言类考试?出国语言类培训专家、南京环球雅思校长黄飞在此给大家三点建议:如果希望留学目的地是英国、澳大利亚等英联邦成员国,建议充分利用暑假学习雅思暑期课程;如果希望去北美留学,则需要参加SAT考试和新托福考试。当然许多美国学校也开始接受雅思考试成绩了。如果担心现在英语水平不足以直接参加托福和雅思,那环球雅思也特别开设英联邦、北美直通车课程,相当于语言课程或预科课程。

确定了出国类语言考试后,要想在短期内实现理想分数,怎么办?环球雅思为广大学子们提供了系统的测试和课程安排。“教务人员会为大家事先做好测评,建立个人档案,掌

握学员特点和基础的情况下提供多款适合各类学生的暑假课程。”

相关链接:

14年厚积薄发

口碑的力量打造环球品牌

自1997年创立开始,环球雅思在14年间开发了影响全国雅思教学的五代课程体系,创造雅思各项满分第一名最多纪录,1997年11月,环球雅思学员获得全国第一个听力满分;1999年9月G类环球雅思学员张建勋获得全国第一个阅读满分;2006年7月,13岁的钟婉婷考取三个9分,全国第一的成绩,同年12月彭智更创双9分双8分新冠军奇迹,成为“环球雅思学习使者”。13年间约3000余名学员获得8分以上成绩,环球雅思高分奖学金颁发超过80万元。2010年,全国35个考场中,80%考生出自各地环球雅思学校。

语言测试和课程安排预订电话:025-86637868

选择中外合作项目暑假准备雅思先行

近年来,各种中外合作办学项目成为了高考考生的新选择,对这些学子来说,如何利用好高考暑假尤为重要。听听精致雅思的教学专家对如何利用暑期学好外语的建议吧!

选择中外合作项目 雅思成绩更为重要

很多中外合作办学项目都会包含一些语言课程,因此很大一部分学生都认为只要选择了这些合作项目,就不用再学习语言。对此,精致雅思(南京)中心的校长高斌认为,这是一种很片面的观点。“中外合作办学的考生,雅思考试也是出国前‘必修课’。目前全球有超过6000所高校认可雅思成绩,包括所有的英联邦国家和3000所美国名牌高校。而且从雅思考试本身的设置上,无论是中学生、大学生还是

成年人,只要经过一定的训练,都能取得理想的成绩。”

考后暑假时间宝贵 合理利用打好基础

精致雅思(南京)中心教学主管Fred Chuh在海外学习、工作了多年,在他看来,学生在进入大学后,除了学习之外各个假期往往会被各类校内外的活动所充斥,因此很难再有大段连续的时间来全面地学习语言。

据了解,雅思培训的周期一般为2~3个月,有效期为两年。由于暑期参加雅思培训的学生主要集中在已经选好学校,有了明确学习计划的学生。“这类人群需要集中精力冲刺雅思考试,应选择在暑假期间提前为雅思考试作准备,为自己的大学生涯做好两手准备。”



帮助孩子持续提升!

智康1对1助你提升一“夏”

数十万学员的选择,数以万计的成功案例

社会荣誉:



新浪网评为“最受家长信赖课外教育机构”、“中国十佳教育品牌课外辅导机构”



搜狐网评为“建国60周年最具影响力课外辅导品牌”、“最受网友推崇的课外辅导品牌”



腾讯网评为“中国最具影响力教育辅导品牌”、“中国最具实力教育集团”

学而思教育集团旗下中小学全科1对1辅导品牌,美国纽交所上市教育公司

顶级名师团队打造核心教师队伍

仅聘的教师通过率
定期集体备课、教学考核,专业功底深厚,熟悉南京各类考试信息,对考点把握准确到位
学而思顶级教师和智慧康名师强强联合共同组建VIP名师团队
亲和力和幽默感强,激发学生学习兴趣,对学生有爱心,有责任心以及强烈的责任心,热爱教育事业

智康1对1优势:

权威题库打造精品讲义,同行业首屈一指

名师云集,超过80%成员毕业于一流名校,同行业率先创立教研团队
紧扣考点及重难点,涵盖所有年级数千讲专业讲义,既有广度也有深度
海量层级题库,历年中考高考试题及模拟题库分析,建立全面学科题库